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令和３年度（２０２１年度）第３回東海市地域公共交通会議会議録 

 

○会議の名称 令和３年度（２０２１年度）第３回東海市地域公共交通会議 

○開 催 日 時 令和３年（２０２１年）１２月２２日（水） 

午後１時３０分から午後２時４０分まで 

○開 催 場 所 東海市役所３０２会議室（３階） 

○出 席 委 員 星川功（会長）、嶋田喜昭（議長）、荻本正久、 

脇本裕司、天野朝之、小林裕之、佐野達郎、久野兼幸、 

片桐眞砂子、濱屋卓義、大里美栄子、大瀧諒、秋山和子、 

成田順一、坂野常夫、加古久夫、山内三奈、盛林克浩、 

横山和彦、久保田英男、澤木徹、大西彰 

○欠 席 委 員 山口清（副会長）、高橋時光、湯浅一成 

○事 務 局 総務部長、危機管理監、交通防犯課長、同統括主任、同主任２人 

○傍聴者の数 １人 

○議題及び審議の概要 

1. 開会のことば 

2. 会長あいさつ 

（会 長）６月に副市長に就任し、１０月から総務部も担当することになり、本

会議の会長を務めることになった。新型コロナウイルスについては、

予断を許さない状況である中、本市においては３回目のワクチン接種

を１２月から開始する予定である。新しい生活様式に合わせて、循環

バスにおいても、全車両に抗菌処理を施したり、非接触機会が増える

ように QR コード決済を導入する等、安心して利用してもらえるような

対策を講じている。市内の公共交通をより良いものとするため、委員

の皆様にはそれぞれの立場から、忌憚ないご意見をお願いしたい。 

3. 報告事項 

  循環バスの利用状況等について 

   事務局による資料１の説明 

 （委 員）高齢者の方は通院等で循環バスを利用することが多いため、現在の２

時間に１本のダイヤでは不便であるという声をよく聞くので、次期ダ
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イヤ改正の際は考慮してほしい。 

 （事務局）事務局でもそのようなご意見が多いことは把握しており、次期改正時

には検討する予定である。 

 東海市地域公共交通網形成計画の推進について 

  事務局による資料２の説明 

（委 員）今年度の実施校に話を伺ったところ、とても高い評価を頂いた。良い

事業だと思うので、1 年に１校だけではなく、もう少し回数を増やせな

いか。 

（事務局）予算の都合上、実施日数を増やすことは難しいため、１日に２校実施

できないか等、学校や事業者との調整を検討する。 

（委 員）今回の教室には何人参加したのか。 

（事務局）１年生２クラス５０名が参加した。 

（委 員）アンケート等は実施したのか。 

（事務局）対象が１年生であったため、アンケートは実施していない。 

（委 員）より良い事業にしていくために、事業評価をしっかり行うと良い。 

（事務局）検討していく。 

 令和３年度補助系統別事業評価票について 

  事務局による資料３、資料４の説明 

（委 員）資料３の目標・効果達成状況について、資料ではＡとなっているが、

この評価は利用者数によるものなので、Ｂとなる。現在、県で取りま

とめを行っているので、訂正をして国へ提出する予定である。 

 累計利用者５００万人達成記念事業について 

事務局による資料５の説明 

 （議 長）記念品はどのように配布したのか。 

 （事務局）記念品１，０００個を９月１４日に循環バスに乗車された方に配布し

た。 

4. 協議事項 

 地域公共確保維持改善事業に係る事業評価について 

事務局による資料６の説明 

 （委 員）⑤目標・効果達成状況について、どのような人達に役に立ったのか等、
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前向きな意見を記載してほしい。 

 （事務局）追記させていただく。 

 （委 員）参考指標のアンケートについて、対象者は誰で、母数はいくつなのか。 

（事務局）総合計画の指標を評価するために毎年行っており、全市民から無作為

で抽出された３，５００人を対象としたアンケートである。 

 （委 員）回答率はどのくらいなのか。 

 （事務局）５０％程度である。 

 （委 員）公共交通を利用する人のみを対象としたアンケートも実施した方が良

いのではないか。 

 （事務局）総合計画のアンケートで実施することは難しいが、地域公共交通計画

の策定時には、そのようなアンケートも実施していく予定である。 

＜議長による承認採決＞ 

（一 同）承認 

 地域公共交通計画の事業評価について 

事務局による資料７の説明 

 （委 員）新型コロナウイルスによる影響を考慮に入れた目標値の修正は行わな

いのか。 

 （事務局）令和５年度に地域公共交通計画を策定予定であるため、それまでは現

行計画の目標値修正は行う予定はない。 

＜議長による承認採決＞ 

（一 同）承認 

 市のイベント時の循環バスの無料運行の変更について 

 バス停の移設について 

事務局による資料８、資料９の説明 

（委 員）次回からは、移設する理由や関係機関との協議結果を資料に記載して

ほしい。 

（事務局）次回から追記させていただく。 

＜議長による承認採決＞ 

（一 同）承認 

5. 閉会のことば 


